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JlonaBaHHA CyMM A0 YMcCha.

BiaAHiMaHHA CyMM Bif yMcna

[MpoKOMEHTYM po3B'A3aHHs 3a cxemoto. 3aKiHunM obumc-
NEHHS.

8+7=(8+2)+5=[[ [+5=[[]
NN

245
94+4=9+(1+3)=(9+1)+3=[ [ |

—=

LLlo6 popatv cymy o uumcna, BOCTaTHbO A0 LbOro
yMcna [onatM OoMH OOA3HOK, @ MOTIM 00 OAEPXAaHOro
pe3ynbTaTy [0043TH IHWKMK O003HOK.

14-8=(14—-4)—4=] | —4=]
LN
4+4
16-7=16—(6+1)=(16-6)—1=_

LLlo6 BigHAaTM CcyMy Big uMcna, [OCTATHbO Big LbOro
yncna BIOHATM OOMH OOAAHOK, @ MOTIM Bif, OAEPYKaHOro
pes3ynbTaTty BIOHATM IHLWUMK OO0AHOK.

[MpoKOMEHTYHM, dK y4eHb 3acTocyBaB MNpasuna Ans 3pyy-
HOCTI obumcneHb. 3aKiHiM obuMcneHHs.

54(5+3)=(5+5)+3=[[ |+3=[[|

7+(2+3)=7+3)+2=[[ |+ |=[[]
13—(34+5)=(13-3)-5=[ [ |-5=[
16—(2+6)=(16-6)—2=[ | |-[ =[]

Hobepn po TeKCTy 3apadvi OMOPHY CXEMy.

[ 1) Y nepuwii Hipui »use 10 muwedn, y apy-
rim — 7, a B TpeTin — 3. CKinbKM BCbOro MuLLEM
UBYTb Y LMX HipKax?

CTH—



(a+b)+c (a—b)—c
a+(b+c)= a—(b+c)={
(@+c)+b (a—c)—b

2) Y nepuwin Hipui >kuse 10 muwen, y ppy-
rini — 7. CKinbKM BCbOro MMULLEN KUBYTb Y LMX HipKax?

(3 3) Y nepuwiit Hipui »xu1ee 10 muwied, y opyrin — 7,

a B TPeTiM — CTiNbKM, CKINbKKM Yy MNepLiv i ApYyriu
pasom. CKinbKM MHULUEN XMBYTb Yy TpPeTiM Hipui?
| — [
| — L] ,
n—? h— [ 32
n— [
m— [
4. [Npountam ymoBYy 3apadvi Ta pPO3rnNgHb cxemy. [JonosHM

YMOBY YHUCITOBMMU OaAHUMM. NMocTaB 3anmMTaHHA.

.& Ha coneuky rpitotbcs | | abok, | | swipok i [ | Byxis.
5 8 3

5. [MepeBip, 44 NpPaBMABLHO BM3HAYE€HO MNOPSOOK BMKOHAHHS
AiM Yy BUpasax. SAKLLO € MOMMIKM, TO BMUMPAB IX.
2 1 1 3 4 2 3 1 2
43-(1743) (34-27)+16—-(11-8) 32—-(1449)-6
6. YcTaHOBM NOPSOOK BMKOHAHHS AiM y BUMpasax. 3HaupM 3Ha-

YeHHs BMpPa3iB.
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7. O6uncnu no 4acTMHax, BMKOPMCTOBYOHYM MpaBuna [opna-
BAHHS CyMM [0 uucna abo BigHIMaHHA cymu Big 4ucna.
—| =7 5= )= =] | =] =]
N1
r + ry
S+ 5=+ )+ = +| =
A
ry + ry
SEGENERERANERE
‘.
r + r
8. [MopiBHAK 3apaui. Po3B'sxku Ty, fka Mae nopaHy cxemy

aHanisy.

[J 1) B lpuHkm 4 uykepku, y Cawka — 6, a B OneH-
KM — CTinbKK, cKinbku B lpuHkM Ta Cawka pasom. CKinbku
nykepok B OneHkm?

[J 2) B lpuHku 4 uykepku, y Cawka — 6. Ckinbku Lyke-
poK B IpuHkn Ta Calwlka pasom!?
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JlonaBaHHA Ha OCHOBI

nepecrtaBHONroO 3aKOHY )
1. Posnopinu cymu Ha gBl rpynu. 9K MOXHa MIpKyBaTtu npu
A00aBaHHI O MeHworo yucna binbworo?
543 2+7 446 8+2
448 946 7+5 3+9
' Konu po meHworo umcna gopatotb bBinblie, 3pyudHiwe
® nepecTtaBMTM OO00aHKM.
2. 3aKiH4M PO3B'A3yBaHHS.
>
Y 7= 7 Y=+ 3 1= =
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+ o JET
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3. [MoMiHaM MicusMM O00aHKM Ta BUKOHaM OofaBaHHS Mo 4a-
CTUHaX.
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4. 3Hanau 3HaAYEHHS CYM, KOPUCTYHOUYMCb NPAaBMIIOM [O0AABaH-
H cyMu 0o umcna. KoxkeH KpoK po3B'a3yBaHHS KOMEHTYM.

+ 5

712-6

5. MNpountam 3apadvy. Poska)ku, 9K 3aKiHUMTM 11 3anuc.
PosBs'a>ku 3apauy.

[J 3a nepwwmii pik 6obep nobyaysas rpebnio
3aBOOBXKM 3 M, 3@ gpyrMi — 2 M, a 3a TpeTin —
CTINbKM, CKINMbKM 3a pABa nornepepHi POKU Pa3oMm.
Ckinbkn meTpis rpebni nobynysas 606ep 3a TpeTin pik?

3aagaya
|—[ L4, o
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I—[ | m ‘
0o O+0
6. CknapM 3apadi 3a KOPOTKMMM 3anmMcamu. HYum BigpisHATH-

MYTbCSl PO3B'I3aHHSA UMX 3apauy?
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7. O6umncnn 3Ha4YeHHs BUpPaA3iB.
9+ 6=(9+ )+ . e
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6 85=(76~—
N
. + .
+ A=A+ )+ L
N
+ .
~&=(17~
N
. + .
8. [MocTtaB 3anMTaHHs O YMOBM Ta PO3B'sxKM 3apauy.

[ Disuatka OneHka, Mapidka 1 laHHYycs cknapganu cnosa
3 niTep, fKi BXOAATb OO CKNagy CrnoBa «CTOHiXKKa». OneH-
ka cknana 10 cniB, Mapiuka — 4, a [aHHycs — cCTinbkK,
ckinbkn OneHka U Mapidyka pasom.
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1. Nocnyxan 3apavy. HasBu umcnoBi paHi, pocTtatHi gns Bia-
noBigi Ha 3anuTaHHa 3apadl.

| [Nepwa ekcnepguuis MaHOPIBHUKA
=2 MarennaHa cknapganacsi 3 5 Kopabnis.
3aTtoHyno 2 kopabni, 1 kopabenb 3axo-
nmunu nipati. Ckinbkn Kopabnie BTpaTtmna
ekcnegumuis?

3MiHM 3anuTaHHs Tak, Wob BUKOpM-
cTatM B po3B'A3aHHi ymucno 5. Poss'sxu
3apavy.

MapuHKka noepgHana ymoBYy nepLuol

3ap0a4i 3 HoBMM 3anuTaHHam. Lo
Byno — 5 k. HEe3BMYHE B KOPOTKOMY 3anuci! “u
Brpatuni — 2, 2 k. i 1 K. | mokeMo MM opfiHiErO apUMETUUHOIO
3anmwunocs — ? OIEFO BIOMNOBICTM Ha 3anMTaHHA LIEl 3a-

paui?

IcHyroTb 3apadi, Ha 3anMMTaHHA SIKMX HEe MOXKHAa
BIQMOBICTM Ofpa3y, BMKOHABLUM NULLE OJHY
apUdMEeTHYHY gito.

o—

2. [Npountam 3apadvy. HasBu uymcnosi paHi, pocTaTHi gns Bia-
MOBIAl Ha 3anMTaHHA 3apadi. 9Ki umMcnosi paHi 3amsi?

[ Yuutenw i 3 yuHi makictpysanu Bi-
TpUnbHUK. Ha BUroToBneHHs Kopnycy
Kopabns BuTpatMnu 5 gHiB, a Ha BITpK-
na — 2 pHi. CKinbKW 4acy BUTPATMIM
MaunCTPH Ha BITPUMNbHMK!?

G




BukoHal obumcreHHs 3a CXEMOK 3 KOMEHTapeM.

3Hanau HeBI[OMMM KOMMOHEHT abo pesynbtat apudpme-
TUYHOI pAil.

3meHwyBaHe | 35|86 68 | 94 87 36|87 |49 24|96

Big'e MHMK 13 24 |37 52 66|34 26 35113
PisHuusa 62|55 72|32 34|25 37 | 24 75
5. [MopiBHAK iMeHOBaHI 4ucna.

e 5mMm4am ()6 M2 pam 42 pm 4 cm () 43 pm
YE 4 pm 2 cm () 40 pm 3amM5cm ()35 cm
IM7am (H9IM5am 23 M () 34 m
6. [Mepesip, 44 NpPaBUNbHO BM3HAYEHO MOPSAOK BMKOHAHHS

B AiM Yy BUpa3ax.
. 301 2 1 4 3 2
- 47 -(324+12)+4 (65-43)+11—-(12-6)
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7. Obepu BapiaHT i 3HaMOM 3HAYEHHs BUPA3IB.
| BapiaHT Il BapiaHT
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8. Po3s'sxkn 3apady B poboyomy 30LUMTI.

[J Matycs kynuna Ha 6asapi 5 Kr KapTonni, 3 Kr KanycTu
i 2 kr a6nyk. Ckinbku Kinorpamie OBOYIiB Kynuna martycs?

9. YcTaHOBM MOPAAOK BMKOHAHHA fiM Yy BMpasax.
O | O | O O O | O
2+ (39~ 25)— 7 +E) =12 -6)
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1. O6epu BapiaHT i BUKOHaM obuMUcneHHs.
| BapiaHT Il BapiaHT
16—7=|| 6+5=[ 1 | 13—5=[ |
MV

e e C I+
12-3=] | 17-9=[| 17 -8=[|
VN VN VAN
e e C ]+

HNocnigu, SiKMM KOMMOHEHT fAil 3miHoeTbea. Ha ckinbkmn? Sk
Le BMMMBAE Ha pe3ynbrat?

6+2=38 9-7=2

6—4=2
8+2=[ﬂ? _1l8-7=[ﬂ?

4=

?

+2l +3l

HocnigM, YoMy B pPIBHOCTAX OOHAaKOBI pe3ynbTath. Hassu
nponyLeH AO[aHKM.

Ty

8+4=12 54+49=14 7+9=16 447=11
94+3=12 6+8=14 8+ |=16 L+ =11
Posrapan «cekpet» Tabnuub [oAaBaHHS.
942=11 94+3=12
8+3=11 8+4=12 94+4=13 9+5=14
7+4=11 7+5=12 8+5=13 8+6=14
6+5=11 6+6=12 7+6=13 7+7=14
94+6=15 9+7=16
8+7=15 8+8=16 94+8=17 94+9=18




+ 3MiHa obox popaHKis

npu cTanin cymi
——

9 - 36iNbLWMTLCS .
KWO nepLumMi O0OOaHOK Ha KinbKa
t P AOA 3MEHLUMTbCS

o —=

SMEHLWNTbCA

OOMHUUb, a MMM 000aHOK, HaBMaKM -
AMHMLL, & APy Aok ! " 36inbWwMTbCS

Ha CTIMbKKU X OOMHWULbL, TO 3HAYEHHS CYMM HE 3MIHUTbCSH.

5. Y lanuHku € 12 rpueeHb. LLlo BoHa moxe Kynuth Ha L rpoLwui?

G

7 TpH

~N

K

3 rpH

5

2 rpH

6. Ob6epu onopHy cxeMy Ta PO3B'sXKM 3agady.

[J Y 6abyci 4 oHyuku Ta 7 oHykis. CKinbkM NUPI>KKiB BOHa
MaE€ BUMEKTH, Wob [aTU KOXKHOMY MO OgHOMY?
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Obepu BapiaHT i BUKOHaM ObB4YMCrEHHS.

7.

Il BapiaHT

| BapiaHT
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Hanuwm cknap, yumcen.
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3aMiHU Yucna CyMoto.

+ 3

(18!

o)
9

zillo)

2=|.

2=].

12



BigHiMaHHS YMcen Ha OCHOBI

_ B3aEMO3B'A3KY AOAABAHHS i BifHIMaHH

1. Hanuwwu cknap, umcen.
©
11 7. 8 15§ 1512
9 5
14 > 7
8 |9
2. 3aMiHU YUCno Ccymoto.
b= .+ J=|. |+ = |+ 6=_.+9
J=.+9 g=.+9 6=.+ 9 2=.1+9
= |+ & 0=+ = +9 S=. I+
3. Hocnipn piBHocTi. Homy pe3ynbtaT [OPIBHIOE NepLUOMY
popaHky? 3aKiHuM obuncrneHHs.
5+9-9=5 (8+6)—6=8 (74+9)-9=[|
84+7-7=8 (9+4)-4=9 (6+5)-5=[| SN
4. 3Hanau 3Ha4YeHHs BMPA3IiB 338 CXEMOIO.
0-19=[1+.)-19=]. g— /=L 1+)=[7=].
¥ ¥
+ 9 |+
= 9=C |+ )=|9=]. S /=0 1+ )= 7=
¥ / NF
+ 9 |+
2-6=(+ )= 6= —5=( +.)=-5=
/ #| /\\K
*[6 S




18—9=[ | 11-5=[ ] 16—-8=| | 15-6=[ |

SN\ SN\ v SN\
e e e e
6. PosrnsHb piBHOCTI. LLlo o3Ha4vae «Big, 11 BigHATM 6»! 3Hau-
OM 3HAYEeHHs iHWKMX Pi3HMLb 3@ 3PAa3KOM.
11-6=5, ockinbku 5+6=11 12 13
12—4=[ |, ockinbku | |+4=12
13—5=[ |, ockinbku [ |+5= 13 % %
Big, uucna a BigHATM uMcro B — L& O3HAyaE 3HaMTM TaKe

o —=

YMCNO, fIKe B CYMi 3 Bif'€MHMKOM [a€ 3MEHLUYBaHe.

a—B=C, OCKIlbKM c+B=a.
LU

Obuncnm 3HaYeHHs PIi3HMLI 338 CXEeMOIO.

14—-8=[ |, ockinbku | |+8=14
a4
_1+8

Mpouutan 3apgavi. YU € BoHM obepHeHnmmn?

[0 1) Ha wuepenaci katanocs 15 pub6-
npununan. Ckinbku pub 3anuwmnocs nicns
TOro, sK 5 i3 HUX npununnm go pubu-micausa?

[J 2) Ha wuepenaci katanocs 15 pub-
npununan. lNicna Toro gk kinbka pub npununnu
0o pubu-micaus, sanmwmnocs 10 pmb. Ckinbku
pnb-npununan nepebpanucs o pubu-micaua?

AKLWO MOXKHa, cKnagu we ogHy obepHeHy 3apady.
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9, 3 KOXHOI PIBHOCTI Ha OOAAaBaHHS CKNagu no OBi — Ha Bif-
HIMaHHS.
9+ 7= §+5= +6= 6+ 5=
10. 3HanpgM 3HAYEHHS PI3HMLb.
6= 7= 2-9= 6-|5=
/ NF / ¥ / NF / V4
. + . . + . . + . . + .
— 69: —| 5= —| 5= 3— 7:
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11. O6umncnn 3HAYEHHs Pi3HULBL 3@ CXEMOLO.
9-8=| |, ockinbku | |+8=9 9-7=| |, ockinbku | |+7=9
a4 a4
. |+8 L +7
12—8=[ |, ockinbku [ |+8=12 13—7=[ |, ockinbku [ |+7=13
N a4
. 1+8 L +7
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ﬂepnMeTp MHOTIOKYTHMKa

J

1. Bigwykan Ha ManNOHKY MHOIOKYTHMKM. HasBu KOXHUM.

Lllo Tobi Bigomo npo ui cdirypu?

2. Bumipsam  DOBMXMHM CTOPIH  MHOFOKYTHMKIB. 3Hampgm ix
CYMY.

B p "
A A c K _P
CyMma [OBXMH YCiX CTOPIH MHOFOKYTHMKa —

ue nepumeTp.

o—=

3. HazBu naHku — Bigpi3ku namaHoi. Sky dirypy BoHa obme-
ye? Bumipsan [oBxKMHY naHOK. 3HaMAM OOBXMHY NAMAaHOI.
B C

o—=

[lepymeTp MHOroKyTHMKA —
Le JOBXWHA 3aMKHEHOI NamaHol,

IKa MOro obmerxye.
A i

4, 3HangM NnepMmeTp MHOrokKyTHMKa. Bea)kau, o ABi KNiTHH-
kKu — ue 1 cm.




5. Mukonka nouyaB po3B'A3yBatM 3agadvy. 3aKiH4YM pPO3B'A-
3aHH4.

[J CTopoHH HOTUPUKYTHMKA JOPIBHIOTL 6 CM, 4 CM,
8 cm Ta 2 cm. 3Hangu nepumeTp dirypm.

3agava
| c.—6 cm 6 4 8 2
Il c.—4 cm —————
[ ?
Il c.—8 cm )
IV c.—2 cm |
6. 3HaugM 3HAYEHHSI PI3HMLb I3 KOMEHTaApPEM.
15—-7=[ |, ockinbkn | |+7=15 11-5=[ |, ockinbku | |+5=11
a4 a4
L +7 L +5
18—9=[ |, ockinbku [ |+9=18 16—-8=[ |, ockinbku | |+8=16
a4 a4
L +9 . |+8
7. 3HangM HeBimOMMM KOMMOHEeHT abo pesynbtat apudme-
TUMYHOI Al
NopaHok 6 9 8 3meHwyBaHe |17 13 16
[NopnaHok 718 7|4 Big,'e MHUK 97 5
Cyma 14/18|15 PisHuus 5|68 |8
8. Po3cTtaB Ay»Ku Tak, wob BMKOHYBABCA 3a3Ha4YeHUM nops-
3 JOK fin.
\“ 2 1 3 3 1 4 2
g, 4 54+7—6+11 45—-12—-8+5+6
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R oo caucimiine

'5-‘5‘

9. Po3s'sykn 3apgady B pobouyomy 30LUMTI.
OpHa cTopoOHa TPMKYTHMKA QOPIBHIOE 5 €M, apyra — 7 cMm,
TpeTts — 8 cm. 3HanaM NepumeTp TPUKYTHUKA.

10. [NopiBHSIM MaTeMaTuyHiI BUpPA3M.
e 35+ 120 135+ 20 32+ 50 3 2+60
©)° + 7001549+ 20091+ 10
I+50 193+ 6+ 52+
+ 6l 170+ 6 2+ A7 T+
+ 7515+ 63+ 30 136+ 30
11. 3Hanau HEBILOMMM KOMIOHEHT.
5= 67— .. =472 = 3Y=123
12. O6uncnm 3Ha4YeHHs BMPA3iB 3a CXEMOHO.
16—7=[_|, ockinbkn | |+7=16
e
[1+7
11-3=[ |, ockinbkun [ |+ |=[ [ |
v
LI+
15—6=| |, ockinbkn | |+6=15
e
_1+6
17-9=[ |, ockinbku [ |+ |=[ [ |
SN
LI+




